TTOBPOE YTPO, *

PEBATA!










TypucTbl ObIN B NyTU 4 OHA .
KaXXabll 0eHb OHU
NPOXoannM nNo 18 Km .
CKOmnbKO BCEro KNNMOMETPOB
OHW nNpoLwunn 3a 4 gHA?



PellieHnue 3ajaad

[[e)1b: 3aKpenuTh YMEHHUE
pelIaTh 3aJa41d Ha YMHOXKCHHE



Pabouas terpaas Ne 149

5*3=15(T.)
OTBeT: 15 THonbnaHoB ObINO
BCEro

3*5=15(T.)
OTBeT: 15 THonbnaHoB ObINO
BCEro



| HOs0Ops
Knaccuas padora



Pemenmue:
8*3=24(Kr)
OtBeT:24 Kr anejabCUH IPUBE3IIU



Pemenue:
12+15+11=38(kT)
OtBeT:38 KI S0JIOK IPHUBE3IN



Pemenue:
17*10=170(kr)
OtBer: 170 Kr nepCUKOB NIPUBE3IHU



Mbl cerogHs Ha
VPpOKe
MaTeEMAaTUKN
caenanu.....



e
cerogHs
Hay4unnachb
(n1cq)




MHe
NOHPAaBUITNCH
3afaHue(sa) , rae
Mbl Aenanu




Cnacu6o 3a ypokl



